

## От редакционной коллегии

Выход седьмого выпуска «Скрижалей» открывает четвертый год издания нашего альманаха. Выпуск посвящен ветхозаветным исследованиям. В нем представлены работы как наших постоянных авторов из Беларуси и России (Галины Вениаминовны Синило, иеродиакона Аркадия (Лозовского), иерея Алексея Раздорова, Виталия Викторовича Акимова), так и новых авторов, среди которых – докторант Общецерковной аспирантуры и докторантуры Николай Анатольевич Хандога (Россия) и раввин Игаэл Львович Йегуди (Беларусь).

В прошедшем году 8 ноября состоялась успешная защита докторской диссертации главного редактора альманаха «Скрижали» на тему «Библейская Книга Екклесиаста в контексте литературы мудрости Древнего Египта», 20 ноября прошли Третьи Иеронимовские чтения, организованные при участии нашего альманаха, в ходе которых с докладами выступали аспиранты и магистранты Минской духовной академии. 26-28 ноября состоялась общецерковная научно-богословская конференция Синодальной Библейско-богословской комиссии на тему «Современная библеистика и Предание Церкви», которая стала своеобразным смотром лучших отечественных исследователей Библии. В декабре главный редактор альманаха вошел в состав Синодальной библейско-богословской комиссии.

В феврале текущего года начата работа по созданию современных учебных пособий по Священному Писанию Ветхого и Нового Завета для бакалавриата духовных учебных заведений, в которой принимают участие авторы нашего альманаха, а также начал свою деятельность Координационный центр по развитию богословской науки в Русской Православной Церкви. Все эти события вселяют уверенность в том, что библейские исследования получают свое дальнейшее развитие, которое найдет свое отражение на страницах библейского альманаха «Скрижали».

В. В. Акимов

08.03.2014